
Resultado Pesquisa 1º período 2015 

Pesquisa realizada entre os dias 09 e 22 de março de 2015 com os alunos ingressantes 

de 2015. 167 participações pelo portal do aluno. 

Qual a sua turma? 

1. A (67 votos) 
40,12% 

2. D (55 votos) 
32,93% 

3. B (45 votos) 
26,95% 

 

 

Por quais meios você ficou sabendo do Vestibular da FDSM? 

1. Site da FDSM (50 votos) 
29,94% 

2. Palestra na escola ou local de trabalho (33 votos) 
19,76% 

3. Amigos (30 votos) 
17,96% 

4. Parentes (12 votos) 
7,19% 

5. Flyer/Panfleto (11 votos) 
6,59% 

6. Outdoor (11 votos) 
6,59% 

7. Facebook (10 votos) 
5,99% 

8. SMS ? mensagem pelo celular (3 votos) 
1,80% 

9. Cartaz (3 votos) 
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1,80% 

10. Twitter (1 votos) 
0,60% 

11. Adesivo na porta do Serra Sul Shopping (1 votos) 
0,60% 

12. Painel eletrônico na Av. Dr. Lisboa (Pouso Alegre) (1 votos) 
0,60% 

13. E-mail marketing (1 votos) 
0,60% 

14. Camiseta (0 votos) 
0,00% 

15. Youtube (0 votos) 
0,00% 

16. Anúncio em TV no Restaurante Costela no Bafo (Pouso Alegre) (0 votos) 
0,00% 

17. Panfletagem no Serra Sul Shopping (0 votos) 
0,00% 

18. Panfletagem no dia do ENEM (0 votos) 
0,00% 

19. Júri Simulado (0 votos) 
0,00% 

20. Blog da FDSM (0 votos) 
0,00% 

21. Jornal do Estado (0 votos) 
0,00% 

22. Jornal Tribuna (0 votos) 
0,00% 

23. Site TV UAI (0 votos) 
0,00% 

24. Cinema (0 votos) 
0,00% 

25. Rádio (0 votos) 
0,00% 

 



 

*No gráfico acima apenas os itens que receberam votos. 

Site da FDSM
30%

Palestra na escola ou local de 
trabalho

20%Amigos
18%

Parentes
7%

Flyer/Panfleto
7%

Outdoor
7%

Facebook
6%

SMS
2%

Cartaz
2%

Twitter
1%

Adesivo na porta do Serra Sul 
Shopping

1%

Painel eletrônico na Av. Dr. Lisboa 
(Pouso Alegre)

1%

E-mail marketing
1%

Por quais meios você ficou sabendo do Vestibular da FDSM?*



Quais os principais motivos que definiram sua escolha pela FDSM? 

1. Qualidade de ensino (87 votos) 
52,10% 

2. Localização (23 votos) 
13,77% 

3. Tradição (15 votos) 
8,98% 

4. Nota 4 do MEC (13 votos) 
7,78% 

5. FIES (12 votos) 
7,19% 

6. Infraestrutura (9 votos) 
5,39% 

7. Indicação de amigos (7 votos) 
4,19% 

8. Valor da mensalidade (1 votos) 
0,60% 

9. Corpo docente (0 votos) 
0,00% 
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O que você achou do conteúdo do hotsite do vestibular? 

1. Completo e objetivo - encontrei todas as informações que precisava (161 votos) 
96,41% 

2. Incompleto e confuso - não achei as informações que precisava (6 votos) 
3,59% 

 

 

Qual a melhor forma de comunicação entre a escola e você? 

1. Site da FDSM (101 votos) 
60,48% 

2. E-mail (29 votos) 
17,37% 

3. Avisos do professor em sala de aula (17 votos) 
10,18% 

4. Cartaz em quadro de avisos em sala de aula (11 votos) 
6,59% 

5. SMS - mensagem pelo celular (6 votos) 
3,59% 

6. Facebook (2 votos) 
1,20% 

7. Twitter (1 votos) 
0,60% 

8. Blog da FDSM (0 votos) 
0,00% 

9. Cartaz em quadros de avisos externos (0 votos) 
0,00% 
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Por qual meio de divulgação você mais fica sabendo das novidades da FDSM? 

1. Site da FDSM (145 votos) 
86,83% 

2. Facebook (11 votos) 
6,59% 

3. E-mail (6 votos) 
3,59% 

4. Twitter (2 votos) 
1,20% 

5. Rádio (1 votos) 
0,60% 

6. Blog da FDSM (1 votos) 
0,60% 

7. Jornal do Estado (1 votos) 
0,60% 

8. Jornal Tribuna (0 votos) 
0,00% 

9. Site TV UAI (0 votos) 
0,00% 

 

 

Nota:  

Em publicações de pesquisas, as respostas descritivas são excluídas para preservar a identidade dos 

participantes 
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